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A sikeres ember legfőképpen a gondolkodását változtatja meg. Az alkalmazott 
azt teszi, amit a főnöke mond neki, és megkapja érte a munkaszerződésében kikötött 
(általában kevés) pénzt. Nem kell törődni a cég dolgaival és nyilvánvaló, hogy az 
Elvégzett, munkája többet ér, mint amit megkap érte. Biztonságban érezheti magát a 
dolgozó addig, amíg fel nem mondanak neki, akármilyen okkal. Csődbe megy a cég, 
átszervezésre kerül. Ilyenkor esik az alkalmazott kétségbe, hogy most mi lesz. 
Hamarosan szembesül a munkanélküliség, összeg gondjával, és ha elmúlt 35 éves, 
hamar megkapja, hogy öreg, vagy dolgozhat, de csak minimálbérért. Mi lehet a 
segítség ebben az esetben. 
 
Saját vállalkozás elindítása. Itt két kérdés szokott felmerülni. Miből és mire 
vállalkozzon, aki már felélte az összes félretett pénzét, miközben hiába próbálkozik, 
újabb és újabb cégeknél elhelyezkedni. Csak az idő múlik, és egyre kilátástalanabb 
az egész. Lassan a folyamatos stressztől az idegei is felmondják a szolgálatot, és a 
megromlott egészséggel még kisebb az esély az elhelyezkedésre. Az ördögi kör 
lassan bezárul. STOP! Most állj meg! Itt a megoldás! Olvasd végig nyugodtan ezt a 
könyvet, és a megoldást is megtalálod benne. Lépésről lépésre kitérek minden fontos 
kérdésre, de ha valami mégis kimaradt elérhető vagyok, 
 
(kattints rá) http://www.penzforrasok.abbcenter.com 
 
weboldalon, hogy még több segítséget kaphass a saját vállalkozásod beindításához, 
vagy írj e-mailt a kapcsolat menüpontban. Hol lehet a legolcsóbban megteremteni? 
Hát otthon, hogy ne kelljen bérleti díj, fizetéssel kezdeni. Számítógép, internet, ma 
már elengedhetetlen. Valamennyi pénz, mindenképpen kell minden vállalkozáshoz. 
Hogy honnan szerezzük be, a könyv végén erre is utalok pár mondatban. Adók, 
járulékok, közüzemi díjak, a cég megalapítása is jelentős összegbe kerül (Az egyéb 
fizetni valóra itt most nem térek ki.) 
 
Motivációnak elég lehetne a helyzet, de biztosabb a siker, ha van valami pozitív 
dolog is, ami hajtó motorként, működik. Olyan dolgot kell, és érdemes választani, 
amit hosszú távon is képes vagy végezni. Jó, ha már eleve értesz hozzá, de legalább 
lehetőséged, legyen a szükséges tudást beszerezni, elméletben és legalább olyan 
fontos gyakorlatban is. A hiányosságokat mindenképpen pótolni kell. A tudatlanság 
minden esetben kudarcra ítéli a legjobbnak tűnő vállalkozást is. Kár lenne már az 
elején kockáztatni. Ha sikerül eldöntened a mit, akkor jöhet a hogyan. 
 
Cél meghatározása a legfontosabb. Lehet álmodozni. Ha komolyan gondolod 
valóság lesz belőle. Gondold végig mennyi időre lesz szükséged a megvalósításhoz 
Szerezd be a legtöbb információt, ami a cél eléréséhez kell. Sok mindent megtalálsz 
az interneten. Ingyen is elérhető információkat, általában egy regisztráció fejében, 
megkaphatod hírlevél formájában, de ha valamiért fizetni kell, azt befektetésként 
kezeld. Fektess magadba, a tudásba, az minden esetben megtérül és hosszú távon 
segítségedre lesz. A cél kitűzését követi a terv. 
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Üzleti terv. Ami nélkül egyetlen vállalkozás sem működhet. A lényeg, hogy minden 
legyen papíron, és az indulás után feltétlen, ragaszkodj hozzá, és ne térj el tőle, mert 
az ide-oda kapkodás csak az energiádat veszi el, és egyre messzebb sodor a cél 
elérésétől. Ne tulajdoníts jelentőséget azoknak az embereknek, akik már 
próbálkoztak, és nem jött össze nekik. Ők a sikertelenségük miatt csalódottak, 
ahelyett, hogy megvizsgálnák, mi vezette őket a kudarchoz, másokat okolnak. 
Munkahelyet, terméket, embereket, bármit, csak magukat nem. Bontsd fel a célt, 
több rövidebb, elérhető pontra. Egyrészt könnyebb a tervezett határidőket tartani, ha 
mindig visszaigazolást kapsz, másrészt sikerélményt okoz, ha egy pontot teljesítettél, 
és ilyenkor ne feledd el magad megjutalmazni! Siker+ajándék, igazi tankolást jelent 
a további haladáshoz. 
 
Reális elvárások vezéreljenek, akkor kevésbé várható, hogy működésképtelenné 
váljon, a vállalkozásod. Mire gondolok? Nyilván kevés az esély arra, hogy munka 
nélkül, egy-két kattintással (mint ahogy sok ajánlaton olvasni lehet) milliomos lehess. 
Csak munkával lehet megalapozni egy valóban működő vállalkozást. Vannak 
lehetőségek, amivel vagyonokat lehet szerezni, de nem egy hónap alatt. Azokat is 
meg kell tanulni, mint bármelyik szakmát, de idő kell hozzá. A tanultakat át kell ültetni 
gyakorlatba, és akkor még mindig csak kezdő vagy, híján minden rafinériának, 
trükknek, amivel egy mester már rendelkezik. A konkurenciát nem lehet figyelmen 
kívül hagyni, bármilyen munkát végzel. A konkurenciával csak tudással lehet felvenni 
a harcot. 
 
Fontos figyelni az egészségre, mert ha megromlik, sokba kerül az orvos, a 
gyógyszer, és még sok kieső időt is jelent, ami hátráltatja a munkálkodást. Az első 
időkben jellemző napi 10-12 órát is néha meghaladó buzgóságot nem érdemes 
erőltetni, még akkor sem, ha úgy hamarabb készülne el az alapozás. A kifáradás jelei 
hamar megmutatkoznak és sok elrontott munka, nem előre visz. 
 
Pénzügyek kezelése is pontosságot követel. Nem célszerű összekeverni, a cég 
pénzét, a saját pénzünkkel, mert ez előbb utóbb megbosszulja magát. Előfordulhat, 
hogy a haladás érdekében saját pénzed is beáldozod a cégbe, de ezt minden 
esetben írd fel, és a lehető leghamarabb, válaszd szét a két dolgot. Ennek 
járulékfizetési, adózási vonzata is van. (ezekről a könyvelő tud pontos tájékoztatást 
adni.) Feltétlen olvasd el az adózás rovatot. 
 
Eddig általánosságban írtam a vállalkozásokról, a továbbiakban olyan 
lehetőségeket mutatok be, amit pénz nélkül el lehet kezdeni. Elsősorban a Partner 
programokról egy pár szót. Másnak a termékét, szolgáltatását közvetíted. Több 
partnerrel köthetsz egyszerre szerződést. A kevésnek tűnő jutalék így összeadódik. 
Ami miatt sokaknak nem elég hatásos, mert nem hirdetik. Akkor hogy a csudába 
tudnának róla. Persze ha a honlapod látogatottsága magas, akkor kevesebb hirdetés 
is elég. Ingyenes és más hirdetésekről a hírlevélből értesülhetsz, ne feledkezz el 
feliratkozni - kattints erre a linkre - http://www.gyemantsziget.com/uj-regisztralok 
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Itt regisztrálhatsz a következő munkához a  csatlakozz hozzám Te is – feliratnál 
tudsz feliratkozni – ingyen minden kötelezettség nélkül 
http://www.abbcenter.com/nevjegy.php?mid=22370 
 
Online üzletépítést már O forinttal elkezdheted, ingyen kapsz weboldalt, domain 
nevet, tárhelyet, webáruházat, a kezelésüket is ingyenesen tanulhatod meg. 
Hihetetlen? És ha még azt is elárulom, hogy ez a Globál egy magyar cég! 
Eleinte ha O forinttal vagy benne, akkor a partner programok forgalmazásával lehet 
pénzt keresni, és ahogy haladsz a tanulásban, saját döntésed, és pénztárcád 
szerint, lehetőséged van befektetni akár 7500.-Ft- 60.000.-Ft-ig. Nem kötelező!  
A befektetéssel reklámjogot vásárolsz, amit a cég értékesít, de te jutalékot 
kapsz a bevétel után, a befektetésed arányában.  
 
Csak annyi dolgod van, hogy népszerűsítsd ezt a lehetőséget. Hogyan lehet 
népszerűsíteni? Weboldalaidon, ingyenes és fizetős hirdetésekben, ajánlod azoknak, 
akik feliratkoztak a hírleveledre stb. Hogy mitől lesznek ebből milliók? Amitől a 
gazdag embereknek van a hálózattól, ők mind ezt teszik, ami neked is ugyanúgy 
fog működni, mint ahogy azoknak, is működik, akik mlm-esek voltak, és nem sikerült 
nekik a házról-házra fajta. Most figyelj, elárulom a titkokat. 
 
Adatok megszerzése, vagyis kinek ajánljuk a lehetőséget – annak, akit érdekel és 
Feliratkozik, az ingyenes hírlevélre, mert olvasta a weboldaladat vagy valamilyen 
más hirdetésedet, és semmi képen nem szekálunk senkit a jó üzlettel. Hogyanról 
Hírleveleimből, tudhatsz meg többet. 
 
Bizalomépítés. Ki kell alakítani egy kapcsolatot a feliratkozókkal, ami a bizalmon 
alapul. Soha ne csapd be őket. Folyamatosan küldj, nekik értékes információkat. 
Képezd őket arra, amit te is tanultál, és segítsd őket minél nagyobb siker elérésében, 
mert a te sikered tőlük is függ. Ha nem dolgoznak jól, te sem kapsz jutalékot az ő 
munkájuk után. Ebből képződik a passzív jövedelmed, amiért nem te dolgozol meg. 
 
Egyediség. Legyenek egyedi ötleteid, ne merülj el a többi száz hasonló ajánlat 
között. Főleg azokat a sémákat kerüld, ami tele van olyan állításokkal, ami köszönő 
viszonyban sincs a valósággal, vagy csak részigazság és becsapva érezheti magát, 
aki komolyan veszi. A másolódás a hálózatépítő cégek fő jellemzője, de a 
munkatársak bizalmának kialakítása, egyéni módszerek használatával egyedivé 
tehető. 
 
Ne akarj eladni! Aki be akar hozzád lépni, az nem venni akar, hanem eladni úgy, 
mint te!(pénz akar keresni). Tehát a munkatársad legyen fontos nem az eladás. 
Az eladás erőltetése már a régi offline (házról-házra) kapcsolatokat is tönkre tette, 
ezért buktak bele sokan, meg a félrevezető, vagy hiányos tájékoztatás miatt. A 
hálózat építéshez munkatársakra van szükség, mégpedig nagyon sokra. Akkor is 
hozzád lépjen be, ha O forinttal kezdi, és a mély lélegzeten kívül semmit nem 
vesz. Használja csak nyugodtan az ingyenes, weboldalt, tárhelyet, domain nevet, 
töltsön fel zenét, képeket, legyen boldog, hogy honlapja van, tanulja, tanulja és 
tanulja. Így épül fel az önbizalom. Jöhetnek a partner programok! 
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Lelkesedés kell, hogy legyen, de ez soha ne menjen az üzlet rovására. Csak olyat 
állíts, ami valóban megállja a helyét. Valóban lehetsz milliomos, de nem árt 
megemlíteni, hogy nem azonnal, hanem évek alatt, kitartó munkával. Ellenben 
ha alkalmazott vagy akkor évek múlva sem leszel milliomos, mert akkor is 
kevesebbet kapsz, mint amit a munkád ér.  
 
De ezt az elején már kitárgyaltuk. A munkatársak elrendezése szerinti jövedelem is 
csak akkor igaz, ha optimális eset van, vagyis mindenki menetrend szerint az előírt 
számú, új munkatársat vezeti be az üzletbe. De ez nem mindig van így, ez is hozzá 
tartozik az igazsághoz, mint ahogy az is, hogy fél év múlva már elég, ha havonta 
csak 2-3 munkatársat hozol, akkor is meglesz a 150 - 300.000 - Ft körüli 
jutalékod. Úgy gondolom ahhoz már elég a napi egy-két óra munka, vagy heti 2 x 4 
óra. Ez is pénzt jelent, mert az idő pénz! 
 
Munkatárs már van akkor, vigyázz rá, ne hagyd magára, tanítsd, neki a cég 
tematikáját, ami másolható. Minden jól működő cég, rendelkezik biztos eredményt 
hozó, tematikával, melyek sokmillió jövedelmet generálnak. Természetesem itt már 
minden tagnak azt kell követni, mert ha továbbra is egyéni akar lenni, kiesik a 
csapatból, és nem éri el a kívánt célt. Az ilyen ember csalódott lesz, és ennek hangot 
is ad „az MLM cégek nem működnek, lejárt az idejük, piramisjáték, csupa negatív 
dolog stb”  
 
És aki így járt biztos, hogy képzetlen, vagy a legkisebb akadálynál magára 
hagyták, vagy még a házról házra korszakban próbálkozott és sikeresen magára 
haragította az összes ismerősét és rokonát. Hidd el semmi mással, nem leszel 
gazdag, csak a hálózat építéssel. Már nem kell konferenciákra járni. A bemutató is a 
múlté. Csak Te kellesz és a géped. A többi tudás és praktika. Ezt mind megkapod a 
szponzorodtól. 
 
Túlzott elvárások akkor lehetnek ha, helytelenül méred fel lehetőségeidet. Ne 
keverd össze az álmodozást, a valósággal. Persze valósítsd meg álmaidat, de az 
nem lesz meg holnapra, hacsak nem nyersz a lottón. Tervezhetsz házat, kocsit, 
nyaralást, ez mind reális elvárás a maga idejében. Fogadd el, hogy csak hónapok 
múlva lesznek nagyobb sikereid, és évek múlva leszel gazdag! De leszel! A 
megfelelő tudás megszerzéséhez idő kell. Ez az idő személyenként változó, lehet 
egy-két hónap, de lehet egy év is, és az is lehet, hogy egyáltalán nem vagy alkalmas 
semmiféle üzleti tevékenységre, mert nem akarod a gondolkodásodat megváltoztatni. 
 
De ez már rögtön az elején kiderül. Ha továbbra is az alkalmazotti státuszt tartod 
biztonságosnak (ami bármikor megszűnhet) és meg sem próbálod saját kezedbe 
venni az életedet, akkor nem sokat segíthetek. Találkoztam, olyan emberrel, aki két 
munkahelyen is dolgozik, minimálbérért, mert az biztos! Az is biztos, hogy soha nem 
lesz gazdag, csak fáradt. Ha nincs munkád azért, ha még van, akkor azért kell most 
azonnal elkezdened. Ma és nem holnap. A halogatás az egyik ok a sikertelenségre. 
Bizonytalan vagy magadban? Miért? Próbáltad már? Legalább adj esélyt magadnak! 
Jelentkezz most! http://www.gyemantsziget.com/uj-regisztralok/ INGYENES!!! 
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Megfelelő felkészülés a siker alapja. Egy hálózat építő üzlet terméke, maga az 
üzlet, ezt kell tovább adnod, úgy hogy másolható legyen, és maximálisan 
kapcsolódjon a cég üzleti tervéhez. Mint fentebb írtam, ha O forinttal lép be a 
munkatársad, akkor is fogadd és tanítsd, mert eljön az idő, amikor már ő akar 
vásárolni, befektetést, terméket, szolgáltatást, amit lehet és akkortól már neked is 
dolgozik, mert kapsz utána is jutalékot. Ez az időszak rendszerint hamar eljön, amint 
megérti a folyamatot, már ő is többet akar keresni. 
 
Személyiséged a legfontosabb, hogy munkatársaid ragaszkodjanak hozzád, mert 
benned bíznak, nem a cégben! Te vagy nekik szimpatikus a teljes lényeddel, 
hangoddal, külsőddel, mondanivalóddal, tudásoddal együtt. Veled van folyamatosan 
kapcsolatban, hozzád fordul, minden kérdéssel és annyira fog benned bízni 
amennyire elégedett lesz a válaszaiddal. Meglehet, hogy nem tudsz valamire 
válaszolni, ne feledd neked is, van kihez fordulni. 
 
Tanulás egy életen át, kicsit soknak tűnik, de hidd el a tudásodat folyamatosan 
fejleszteni kell, ahogy a cég is fejlődik. Az orvos is folyamatosan továbbképzésre 
jár, hogy elsajátíthassa a legújabb technikákat, te sem maradhatsz le. Saját érdeked 
a legfrissebb ismeretek elsajátítása, a sikered múlhat rajta. 
 
Kiadás vagy befektetés? Rövid távon, minden, amit elköltünk kiadás. Ha ezt hosszú 
távra tervezzük, akkor befektetés. Mibe fektess be otthon? Tanulásba. A tudás 
használatához eszközökbe… 
 
Megfelelő eredmények csak akkor lesznek, ha megdolgoztál érte. Tanulás és 
gyakorlat. A saját rendszeredet neked kell felépíteni, nem fogadhatsz folyton egy 
programozót, hogy súlyos ezrekért javítson ki egy sort, egy szint, bármit, amin 
változtatni szeretnél. Minden segítséget meg kapsz, de neked kell tevékenykedni. 
Fontos, hogy már az elején elért, kisebb sikerek is folyamatosan motiváljanak. 
 
Befektetés a legjobb befektetés a tanulás, az információk beszerzése és azok 
alkalmazása! Nem elég tudni valamit fejben, a gyakorlatban is tudni kell alkalmazni. 
Ha ezt sikeresen teszed, akkor a vállalkozásodban megtermelődik az a rész, amit 
egészben, vagy részben visszaforgatsz ez a, második befektetés a fejlesztés. A 
harmadik majd akkor válik esedékessé, ha passzív jövedelmed keletkezik. Abból 
lehet Állampapírt venni (nem sok a kamata, de a kockázat is csekély). Amikor már 
elegendő összeg gyűlik össze, akkor lehet ingatlanba fektetni. Azt lehet bérbe adni, 
amiből újabb passzív jövedelem keletkezik. Ez csak egy ötlet a milliók közül. 
 
Passzív jövedelem minden esetben megjelenik, ha már nem te dolgozol érte, 
hanem a pénzed dolgozik, amit újra és újra munkára lehet fogni, miközben te 
nyaralsz a családoddal. Ha már ide eljutottál, nyugodtan mondhatod, hogy gazdag 
vagy.  
                     Nyugdíj helyett passzív jövedelem, életed végéig. 
                                
               http://www.penzforrasok.abbcenter.com/?m=Gazdag-Nyugdijas 
                                  
                                             Ctrl+kattints a linkre ! 



 


